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Након  хуманитарног концерта, средњошколци донирали дидактички материјал вриједан
1.700 КМ Центру за дјецу са посебним потребама

  

Представници управе школе и Савјета ученика СШЦ „Петар Кочић” из Зворника
донирали су дидактички материјал Центру за помоћ дјеци са сметњама у развоју и
њиховим породицама вриједан 1.700 КМ. По ријечима директорице школе Биљане Писић
новац је обезбијеђен од продаје улазница на хуманитарном концерту који су извели
ученици ове школе у Дому омладине.

      

- То је шеста година за редом да организујемо хуманитарни концерт и помажемо онима
којима је помоћ најпотребнија. Одлучили смо за помоћ Центру у оквиру које смо набавили
дидактички материјал који је њима пријеко потребан. Остали материјал им набавља
УНИЦЕФ и локална заједница те ће им ово добро доћи јер је то материјал намењем
управо њиховим потребама - рекла је Писићева.

  

  

Представник Савјета ученика школе, Александра Тешић истакла је да су у склопу
традиционалног концерта скупили новац и у Београду у „Пертини”-у набавили врло
квалитетн материја за дјецу из Центра.

  

Драгана Митровић, представник Центра истакла је да је ово веома вриједна донација јер
ће то дјецу увести у нови вид социјализације.
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- Добили смо играчке које ће задовољити потребе дјеце са сметњама у говору, слуху или
сметњама у менталном развоју и јако су квалитетне - рекла је Митровићева.

  

Она је додала да Центар у двије смијене по четири сата дневно посјећује 35 деце, од
којих је шесторо предшколског узраста, петеро је пунољетно, док су остали школског
узраста.

  

Милан Цвијетиновић, в.д. начелника Одјељења за привреду и друштвене дјелатности
каже да је локална заједница са 17.000 КМ у буџету помогла изградњу Центра прошле
године, те да је ове године за њих у буџету предвиђено 13.000 КМ.

  

- Показало се да ово није брига само нас и УНИЦЕФА већ и других наших суграђана. Ми
ћемо се трудити да сваке године подижемо квалитет рада у Центру - навео је
Цвијетиновић.

  

Слакти сто за малишане у Центру је припремила наша суграђанка Оливера Милићевић.

  

З.К.
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